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Art: Protokoll, styrelsemöte nr 9-2023 Ordinarie medlemmar Ersättare 

Plats: ÅEA/Teams [+] Jan Lindgrén, ordförande  

Tid: Tisdag 3 oktober 2023 kl. 18:30 [+] Maria Svedmark, viceordförande [  ] Roger Henriksson 

 [+] Gustaf Eriksson från 18.40 [  ] Robin Gestranius 

 [  ] Kurt Erämetsä [  ] Richard Hagberg 

 [+] Janne Fagerström [  ] Janne Aaltonen 

 [+] Bo-Yngve Karlsson 

[+] Mats Sjöblom 

[+] Robin Skog 

[  ] Henrika Österlund 

[  ] Madeleine Lindblom 

[  ] Inger Eriksson 

[  ] Johan Mansnerus 

[  ] Alexandra Lillie 

 

   

 Övriga: Övriga: 

 [  ] Sven-Anders Danielsson, kassör [+] Tove Jansson, verksamhets- och 

utbildningsledare 

 [  ] Simon Söderlund, 

verksamhetsledare för 

ungdomssektionen 

 

   

 

 

 

 

 

 

 

PROTOKOLL 
 

 

 

1 §  Mötets öppnande 

Ordförande hälsade alla välkomna och förklarade mötet öppnat.  

 

 

2 § Närvarolista 

Närvarolistan gicks igenom och körda kilometrar antecknades. 

 

  

 

3 § Val av protokolljusterare för mötet 

Förslag: Till protokolljusterare Henrika Österlund. 

 Beslut: Till protokolljusterare valdes Janne Fagerström. 
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4 § Budget 2024 och verksamhetsplan 2024 

Verksamhetsplan och budget, jämte dokumentet ”En brandkår för alla” diskuterades och påbörjade på 

Planeringskvällen den 19 september, dock var styrelsen på slutet inte beslutför under slutet av kvällen 

och förslagen behöver gås igenom och budgeten fås i balans. De nya underlagen bifogas kallelsen, och 

styrelsen ombeds läsa dem noga så vi kan slutföra dem på detta möte. 

Förslag: Styrelsen gör de sista justeringarna i budget -24 och verksamhetsplan -24.  

I samband med höstmötet 2024 har vi en workshop för kårerna, utifrån vilken dokumentet ”En brandkår 

för alla” sedan görs om. 

Beslut: Styrelsen gjorde de sista justeringarna i budget -24 och verksamhetsplan -24.  

I samband med höstmötet 2024 har vi en workshop för kårerna, utifrån vilken dokumentet 

”En brandkår för alla” sedan görs om. 

 

 

  

5 § FSBR:s höstmöte och studiedagar 
FSBR:s studiedagar och höstmöte hålls i Österbotten den 18-19 november. 

Förslag: ÅBRF ordnar en resa till Österbotten, slutlig ort är ännu inte känd, och kårerna informeras om 

denna. ÅBRF bekostar resa, logi och deltagande för de styrelsemedlemmar och anställda som vill åka. 

Beslut: ÅBRF ordnar en resa till Österbotten, slutlig ort är ännu inte känd, och kårerna informeras om 

denna. ÅBRF bekostar resa, logi och deltagande för de styrelsemedlemmar och anställda som vill åka. 

 

 

 

6 § Höstmöte 2023 

Förslag: VL informerar om detaljerna för årets höstmöte, som hålls i Lumparland. Styrelsen godkänner 

föredragningslista och Inbjudan. Se bilagor. 

Beslut: Styrelsen godkände dokumenten och antecknade informationen till kännedom. 

 
 

 

7 § Extra ärende på höstmötet, Ålands brandkårsmuseum 

 Ordförande, viceordförande och VL har sammanställt ett dokument som skickas till kårerna innan 

höstmötet som underlag för en grundlig diskussion om framtiden för vårt brandkårsmuseum.  

Förslag: Styrelsen diskuterar dokumentet. 

Beslut: Styrelsen beslöt att godkänna dokumentet för utskick till kårena. 

 

 

  

8 § Kongress 2024 

Förslag: Styrelsen går igenom vad som skett sedan senaste möte: 

-        Föreläsningarna (VL + Bosse) 

- Måltiderna och kontakten till Alandica (VL, ordförande, Ika) 

- Kvällsfesten (Robin S, Maria S, Ika) 

- Paraden (Simon S, Gustaf, Kurt) 

- Redskapstävlingarna (Janne F, Dånö-Matte. Patrik Lindberg, sakkunnig). 

  

  

 

9 § 

 

 

Höstens föreläsningar 

Förslag: Teman för höstens föreläsningar diskuteras. Styrelsen kom med följande förslag:  

Släckmedel, stormfälld skog motorsågshantering, riskhantering innan insats inleds (snabb riskhantering 

som uppfyller det lagen kräver). 
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10 § 

 

Övningsområde för redskapstävlingarna 

Bosse Karlsson har jobbat vidare med planerna för ett övningsområde för redskapstävlingar, och han 

berättar hur det hela utvecklat sig. 

Förslag: Styrelsen antecknar informationen till kännedom.  

Beslut: Styrelsen antecknade informationen till kännedom. 

 

 

 

11 § Blåljusdagen 2023 

Deltagarna i årets arbetsgrupp informerar om hur årets Blåljusdag avlöpte. 

Förslag: Styrelsen antecknar informationen till kännedom. 

Beslut: Styrelsen antecknade informationen till kännedom. 

 

 

 

12 § 

 

 

Ungdomslägret sommaren 2024 

Mellersta Nylands Brand- och Räddningsförbund står i tur att arrangera ungdomslägret 2024, men man 

hittar inte lämpliga utrymmen på sitt område. 

Nu funderar man om man skulle arrangera det andra veckan i juli tillsammans med UPL & HELPE i 

Padasjoki. Se bilaga för mer info.  

Förslag: Styrelsen diskuterar ärendet. 

Beslut: Ärendet bordlades till följande möte. 

 

 

  

13 § 

 

 

Info från verksamhetsledaren 

Ordförande och VL skall ha en träff med kulturdelegationen den 5 oktober. Träffen blir på 

brandkårsmuseet, och är intierad av kulturdelegationen pga att ÅBRF flaggat för att de PAF-medel vi 

erhåller för hyran med åren blivit långt lägre än den hyra vi de facto betalar. 

 

 

 

14 § Info från ungdomsledaren 

 

• Lokalläger med drygt 60 deltagare hölls för två veckor sedan, båda tidningar gjorde reportage. 

• Inkommande helg är det tävlingsveckoslut med 60-70 deltagare från svenskfinland. Hittills är 

inga åländska lag anmälda. 

• Simon är denna kväll på kårbesök till Sunds FBK. 

 

 

 

15 § Utbildningsfrågor 

• Den 8 september hade vi besök av representanter för Räddningsinstitutet i Kuopio. De 

informerade om det nya utbildningssystemet, och vi hade dels ett möte med dem och ÅBRF och 

därefter en större informationsträff för intresserade framtida utbildare. 

• Ett frågeformulär om utbildningsbehovet i kårerna två år framåt har skickats ut. 

• Släckningsmannakurs startar i mitten av oktober. 

• 1-hjälp kurs startar i medlet av november. 

• VL har jobbat på att få till stånd en kurs i /föreläsning om oljeskydd, men tyvärr inte kommit i 

hamn med den frågan. 

• Kvällsföreläsning på temat datasäkerhet hålls den 18 oktober. 
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16 § Övriga ärenden  

Beslöts att ÅBRF skaffar en iZettle, generation 2, och en tillhörande padda. Vi skall även ansluta till 

Mobilepay och Siirto.  

 

 

17 § Övrig info 

 

 

 

18 § Mötets avslutande 

Nästa möte torsdag 2 november.  

 

 

 

 

  

  

_______________________________  _______________________________ 

  

Mötesordförande    Mötessekreterare 

Jan Lindgrén   Tove Jansson 

 

 

Protokollet justerat den ___/___ 202___ 

 

 

 

 

_______________________________   

 

Protokolljusterare 

Janne Fagerström 

  

  

 


